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VERGADERING BESTUURSORGAAN 
| NOTULEN 
22.10.2022 | Hybride | 09:00u-12:00 
Serge opent de vergadering om 09u07. 

Doel Bestuursorgaan 

Aanwezig Fysiek 
Kyra Bruneel - François Demesmaeker - Bea D’haeseleer - Serge Gilen - Angelo 
Pavoncelli 

Aanwezig online   Steven Achten  - Jaak Bams - Sergio Gneo - Kevin Segers 
Verontschuldigd   Kathleen Lambein 

Notulist De vergadering werd opgenomen – Anneleen Devlaminck 

Notulen 

Agendapunt 1 Aanwezigheden en verontschuldigingen 

I Verontschuldigd 

Kathleen Lambein: geeft volmacht aan Bea 

Steven verlaat de vergadering om 10u en geeft volmacht aan Kyra 

Sergio verlaat de vergadering om 10u en geeft volmacht aan Angelo 

Jaak verlaat de vergadering om 11u30 en geeft volmacht aan Serge 

Agendapunt 2 Opvragen “dringende items” 

I Naamsverandering club 

i) Seiwakai Goju Ryu Meerhout – 1014 

• Leerschool: BGKA 
• Hoofdtrainer: LODEWIJCKX RUDI – 4e DAN BGKA 
• Voorzitter: LODEWIJCKX RUDI – 4e DAN BGKA 
• Voorstel nieuwe naam : Jundokan Okinawa Goju Ryu Karate Academy Meerhout 
• Heeft te maken met wijziging leerschool BGKA verder op agenda 
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II Nieuwe club 

i) Karate Academy Erembodegem - 4097 

• Leerschool: JKA 
• Administratief OK – clubbijdrage betaald – bestuur in orde 
• Hoofdtrainer: Buchinskiy Philippe – 1e DAN JKA 
• Voorzitter: Buhinskiy Nikita – 2e DAN JKA 

III Voorstel aankoop wedstrijdmateriaal 

Kris Van Steenwegen maakte een voorstel op voor de aankoop van wedstrijdmateriaal (schermen, 
PC’s, Tablets, …) 

Het BO wenst hier op dit moment geen beslissing over te nemen. Er moet namelijk rekening 
worden gehouden met technische ondersteuning en multi-inzetbaarheid. Meer onderzoek is 
noodzakelijk.  

IV Extra volmacht rekening 

Er werd opgemerkt dat sommige betalingen vertraging hebben opgelopen. Het team buigt zich 
nog even over deze oorzaak en stelt de vraag of het opportuun is om een extra volmacht aan de 
coördinator toe te kennen.  

De penningmeester geeft aan dat betalingen die klaar staan voor betaling altijd binnen de vijf 
dagen worden ondertekend. 

Ook de voorzitter heeft volmacht om betalingen te ondertekenen. 

Besluit:  
Het BO keurt de naamswijziging van club 1014 van  Seiwakai Goju Ryu Meerhout naar  Jundokan 
Okinawa Goju Ryu Karate Academy Meerhout goed. 

Besluit:  
Het BO aanvaardt Karate Academy Erembodegem als niewe club  

Besluit:  
Het BO neemt op dit moment geen beslissing over de aankoop van wedstrijdmateriaal  

Besluit:  
Het BO beslist om geen extra volmacht toe te kennen.  



 

 

Karate Vlaanderen, Oudenaardsesteenweg 839, 9420 Erpe-Mere | +32 9 248 03 00 | Team@karatevlaanderen.be 

Erkend en gesubsidieerd door Sport Vlaanderen | Ondernemingsnummer: 428.240.053 

 

P
ag

in
a 
3

 

 

 

Agendapunt 3 Bestuursorgaan 

I Goedkeuring verslag en notulen bestuursvergadering 17 september 2022 

Er waren geen inhoudelijke opmerkingen. 

François gaf wel het volgende aan: 

Het leerscholenoverleg is doorgegaan zonder het subsidiereglement te bespreken zoals is 
besproken op de vergadering van 17 september.  

Dit punt wordt verder in de vergadering opgenomen. 

Agendapunt 4 Commissies 

I Sportcommissie WKF 

i) Vacatures 

Steven en Serge hebben met alle kandidaten een gesprek gevoerd en kwamen tot volgende 
conclusie voor de invulling van de functies: 

Besluit:  
Het BO keurt het verslag en de notulen van de bestuursvergadering van 17 september 2022 
goed  

Besluit:  
Het bestuursorgaan gaat akkoord met deze verdeling: 

• Voorzitter competitiecommissie: Rudy Neefs 
• Verantwoordelijke werkgroep arbitrage: Kis Van Steenwegen 
• Verantwoordelijke werkgroep elite: Jurgen De Nil 
• Verantwoordelijke werkgroep wedstrijdorganisatie: Johan Van De Paer 
• Verantwoordelijke financiën werkgroep elite WKF: Jeroen Quets 
• Hoofdtrainer/selectieheer werkgroep elite WKF: Bryan Van Waesberghe 
• Elitetrainer +18: Jurgen De Nil 
• Zetelen in de competitiecommissie: Rudy Neefs – Kris Van Steenwegen – Jurgen De Nil – 

Emanuel Misselyn 
• Verantwoordelijke werkgroep communicatie: Emanuel Misselyn 
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ii) Voorstel elitewerking 

De werkgroep elite brengt een voorstel rond de elitewerking 2023 met daarin ook de manier van 
sponsoren in vermeld. 

Aangezien de commissie net wordt geherstructureerd, is het volgens het BO beter dit voorstel 
eerst voor te leggen aan de competitiecommissie, alvorens het te laten goedkeuren door het BO. 

II Jeugdcommissie 

i) Kidskaratefonds 2023 - 2024 

De jeugdcommissie evalueerde en herwerkte het reglement van het kidskaratefonds. 

Het voorstel werd meegezonden in bijlage. 

Vragen 

Bij de criteria voor de toekenning van punten worden punten toegekend voor volgende zaken: 

Aantal actieve jeugdtrainers met een diploma bachelor in de lichamelijke 
Opvoeding/bewegingswetenschappen met minimum derde kyu (Deze 
worden vermeld op de clubwebsite (welke groep, welke dag, ...)) 
 

6 punten/jeugdtrainer 

Aantal actieve jeugdtrainers met een diploma master in de Lichamelijke 
Opvoeding/bewegingswetenschappen met minimum eerste Dan (Deze 
worden vermeld op de clubwebsite (welke groep, welke dag, ...)) 

8 punten/jeugdtrainer 

  

François gaat hier niet mee akkoord, hij vindt namelijk dat een bachelor of een master LO nooit 
mag gelijk gesteld worden aan een trainersdiploma van Sport Vlaanderen. 

Er wordt opgemerkt dat er misbruik kan gemaakt worden als er slechts eenmaal een foto wordt 
genomen van de stand van zaken bij de clubs. Dit zou in de loop van het jaar een aantal keer 
moeten gebeuren. 

 

ii) Kidskaratedag 

De communicatie vertrok op vrijdag 21 oktober 

Er hebben ondertussen 6 trainers bevestigd 

Besluit:  
Het BO gaat akkoord met deze werking: 

• Uitwerking elite wordt eerst teruggekoppeld met competitiecommissie 
• Serge en Kevin volgen sponsordossier op. 

Besluit: Het BO keurt het kidskaratefonds goed 
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De communicatie en organisatie op de dag zelf dient nog verder uitgewerkt te worden 

iii) Voorzitter jeugdcommissie 

III GES-commissie 

i) Opvragen uittreksel strafregister model II 

De GES-commissie adviseert om een uittreksel model II op te vragen aan iedereen binnen Karate 
Vlaanderen die rechtstreeks contact heeft met minderjarigen: hoofdtrainers, elitetrainers, 
jeugdtrainers, club-API en federatie-API. Dit attest is geldig voor een periode van 4 jaar.  

(ter info: https://vlaamsesportfederatie.be/nieuws-en-inspiratie/wie-met-minderjarigen-werkt-in-
de-sportclub-moet-binnenkort-uittreksel)  

ii)  Hoofddoek tijdens uitoefenen karate 

ADVIES GES 

De GES-commissie adviseert om het dragen van een sporthoofddoek toe te laten bij het 
beoefenen van karate (zowel op club-, provinciaal, Vlaams als Belgisch niveau). De 
sporthoofddoek moet voldoen aan de nodige eisen rond veiligheid en hygiëne. Daarmee volgen 
we de richtlijnen van WKF. Dit moet verankerd worden in het huishoudelijk reglement (en nog 
elders? Wedstrijdreglement? BKF? …) 

Dit is een gevoelig punt waar iedereen de mogelijkheid krijg zijn mening te geven. 

E zijn een aantal zaken die meer duiding nodig hebben of waar men meer informatie over wenst: 

• Reglementen ESKA en WSKA 
• Hoe gaan andere federaties hier mee om 
• Standpunt van Sport Vlaanderen 
• Standpunt van de leerscholen 
• Wat moet er gebeuren wanneer een club het reglement niet volgt? 

Besluit: Het BO beslist om de kandidatuur van Steven Van Laarhoven te weigeren, zowel als 
voorzitter als van lid van de jeugdcommissie 

Besluit: Het BO geeft unaniem haar principieel akkoord op voorwaarde dat het conform de geldende 
decreten gebeurt 

Besluit: 
Het advies van de GES-commissie wordt principieel goedgekeurd met een gewone 
meerderheid van stemmen. 

https://vlaamsesportfederatie.be/nieuws-en-inspiratie/wie-met-minderjarigen-werkt-in-de-sportclub-moet-binnenkort-uittreksel
https://vlaamsesportfederatie.be/nieuws-en-inspiratie/wie-met-minderjarigen-werkt-in-de-sportclub-moet-binnenkort-uittreksel
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iii) Engagementscharter Impact op het hoofd.  

De GES-commissie adviseert om het engagementscharter rond het project ‘Impact op het hoofd’ 
te ondertekenen.  

 

iv) Contract API 

Het contract met de API werd aangepast. Op vraag van Sport Vlaanderen werd hier een 
afsprakennota aan toegevoegd. 

 

v) Addendum verplichtingen API: 

Verklaring van onafhankelijkheid 

 

Afsprakennota 

Moet de API geanonimiseerd rapporteren een BO voor en na indienen klacht bij VST. 

 

 

De reikwijdte (competitie WKF/competitie Ippon/niet competitieactiviteiten) van deze toelating 
moet nog verder uitgewerkt worden en de verankering hiervan in het reglement van Inwendige 
Orde  wordt voorgesteld op de AV  

Besluit: 

Het BO besluit unaniem het engagementscharter te ondertekenen 

Besluit: 

Het BO keurt unaniem het contract met de federatie-API goed. 

Besluit: 

Het BO gaat unaniem akkoord dat de federatie-API  de toestemming krijgt om zelfstandig 
klachten neer te leggen bij het VST. De API kan dit doen op verzoek van de melder, op verzoek 
van de federatie of op eigen initiatief.  

Besluit: 

Het BO beslist unaniem dat de API geanonimiseerd dient te rapporteren aan BO over klachten 
ingediend bij het VST 
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Wie vertegenwoordigt Karate Vlaanderen tijdens zitting VST  

IV Leerscholen 

i) Verslag vergadering 4 oktober 2022  

Dit werd rondgestuurd als bijlage naar BO 

Korte samenvatting 

• Het voorstelde technisch reglement werd goed onthaald. 
• 2 opmerkingen 

o Definitie Multistijl 
o Jeugdactiviteiten / Begroting: de leerscholen merken op dat zij zelf veel 

jeugdactiviteiten organiseren. Het BO verwelkomt en verwacht een oplijsting van die 
respectievelijke activiteiten. 
 

Tijdens de vergadering werd ook een opmerking gemaakt over de kostprijs van de arbitrage op PK 
Limburg. Alle opmerkingen moeten ter harte genomen worden.  

 

Wat verder? 

Het technisch reglement wordt verder uitgewerkt met de opmerkingen van op het 
leerschooloverleg indachtig.  

De vragen en problemen rond kostprijs scheidsrechters wordt verder bekeken. 

Na AV 2023 wordt een nieuw leerschooloverleg ingepland 

Subsidies leerscholen 2022 

François, Sergio, Kevin en Steven werken een voorstel uit en stellen dit eerst voor op een 
bestuursorgaan alvorens het toegelicht wordt aan de leerscholen. 

ii) BGKA 

Overstap naar het Jundokan Goju Ryu in Okinawa 

De leerschool BGKA diende onderstaande vraag in: 

Besluit:  BO beslist per individueel geval wie KV zal vertegenwoordigen bij het VST 

Besluit: 

Het verslag van het leerschooloverleg van 4 oktober wordt goedgekeurd 
Dit wordt volgende vergadering teruggekoppeld.  
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• Opgericht door de enige rechtmatige opvolger van Miyagi Chojun Sensei, grondlegger van 
het Goju-Ryu Karate namelijk, Eiichi Miyazato Hanshi in juni 1956 

• Vertegenwoordigd in al de continenten in de wereld 
• De zoon van de inmiddels overleden Eiichi Miyazato sensei is eigenaar (Kancho) van het 

gebouw (Jundokan) in Okinawa en zorgt voor de dagelijkse leiding van de Internationale 
Jundokan organisatie. Hierin bijgestaan door een tecnical board en administration board. 
– 

• Organisatie van jaarlijkse stages in Europa (Zweden 2022) onder leiding van top-masters 
afkomstig van de Jundokan So Honbu in Okinawa 

• Continu stage mogelijkheden in Okinawa 

De juiste weg om dit te behandelen is via de homologatiecommissie. Deze dient eerst 
samengeroepen te worden. 

Dan-graden worden in beraad gehouden tot een beslissing van de homologatiecommissie. 

 

V VTS 

i) Enquete 

Op basis van de resultaten van de enquête, die werd bezorgd aan alle lesgevers binnen Karate 
Vlaanderen, werd de planning gemaakt voor volgend jaar. In die planning zit een opleiding start 2 
coach en een opleiding instructeur B. 

Bij de resultaten viel op dat deze vooral werd ingevuld door de oudere generatie. 

Het feit dat er geen cursus initiator wordt georganiseerd in 2023 is jammer aangezien bij het 
kidskaratefonds bepaalde diploma’s verplicht zijn en er is geen aanbod om ze te behalen. 

Cathy deelt ook mee dat ze de functie DSKO nog wenst uit te oefenen tot juni 2023.  

Besluit: 
Het BO neemt hierover geen beslissing, maar laat zich adviseren door de  
homologatiecommissie.  Dan-graden worden in beraad gehouden tot een beslissing van de 
homologatiecommissie. 

Besluit: 
De resultaten en de planning worden mee opgenomen in de communicatie  

En een vacature 'DSKO' zal opgemaakt en gepubliceerd worden 
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VI G-werking 

De leerschool BGKA bezorgde een document aan het bestuursvergadering Karate Vlaanderen 
met hun werking en visie op G- karate. 

Wij hopen dat we de G-commissie terug kunnen laten opstarten met een aantal mensen die 
oprechte interesse tonen in deze doelgroep. Wij hopen van harte dat wij jullie kunnen overtuigen 
dat G-Karate een volwaardig onderdeel kan zijn binnen Karate Vlaanderen. Als eerste stap hopen 
wij jullie dan ook te mogen ontvangen op onze wedstrijd op 30 oktober. 

Het BO dient een beslissing te nemen welke richting ze willen uitgaan met de G-werking. Op dit 
moment zijn er 2 geëngageerde mensen die hieraan willen verder werken, maar ze komen beiden 
uit dezelfde club. 

Wil Karate Vlaanderen werken volgens het WKF-systeem of me het systeem van IKF? Het BO vindt 
het de taak van de G-commissie om hierover een advies op te maken aan het BO. 

Vraag om nog eens vacatures uit te schrijven voor G-commissie 

 

Agendapunt 5 Financieel 

I Realisatie 

De realisatie werd mee gestuurd als bijlage. 

Deze wordt overlopen tijdens de vergadering. Hierover zijn verder geen vragen. 

De realisatie zit mee in bijlage van dit verslag. 

II Begroting 2023 

i) Feedback ippon commissie 

De ipponcommissie vraag feedback aan het BO over onderstaand punt: 

Organiseren van Jeugdoefenwedstrijdtrainingen.  
Het voorgestelde budget van 10.000 Euro wordt niet aanvaard.  
De argumenten die verwijzen naar de organisatie van wedstrijden lijken ons nogal ver gezocht. Het 
gaat hier namelijk niet over wedstrijden/competitie op zich. Het betreft oefentrainingen waarin 
alle (en niet enkel de 'happy few') jongeren het volledige Ippon wedstrijd gebeuren kunnen 
inoefenen. Inkomgelden, inschrijvingsgelden en dergelijke zijn er dus niet.   

Besluit: 
Dit wordt volgende vergadering teruggekoppeld.  
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Er wordt ook aangehaald dat dit een mooi project is en dat het mee opgenomen wordt bij de 
jeugdcommissie. 

Mogen wij er dan vanuit gaan dat het budget van 10.000 Euro aanvaard werd en onder de 
jeugdcommissie valt? Indien ja, dan is er bij ons nog een grote bezorgdheid, namelijk op welke 
manier garanderen jullie ons dat de uitvoering van dit project zal gebeuren volgens de Ippon 
definitie en visie van de Ippon commissie?  

Feedback van BO: 

Het budget van 10.000 euro werd niet aanvaard, ook niet onder de jeugdcommissie. De 
jeugdcommissie heeft een budget van 6.000 euro gekregen om activiteiten te organiseren voor 
de jeugd. De commissie heeft het vertrouwen gekregen om dit vrij in te vullen. Het is zeker een 
mooi project en kan iets zijn waar de jeugdcommissie in kan ondersteunen, maar er is dus geen 
garantie dat dit budget naar de jeugdoefenwedstrijden zouden gaan.  

De visie van het BO is om 'lokale' initiatieven te ondersteunen op vlak van administratie en logistiek. 
Dus hiervoor mogen jullie steeds hulp vragen. Echter, financieel doen we dit niet. We zijn van 
mening dat dit soort wedstrijden zelf bedruipend moeten zijn.  

ii) Aanvraag verschuiving begroting scheidsrechterscommissie WKF 

Keuze van internationale wedstrijden 

De scheidsrechters zijn vrij te kiezen naar welke wedstrijd ze worden afgevaardigd, zolang alles 
past bij het vooropgestelde budget 

Opleiding en keuze EKF/WKF 

Men vraagt om het budget dat voorzien is voor opleiding tot EKF en WKF scheidsrechters te 
verplaatsen naar de activiteit met de sportcommissie. 

Ze zouden in 2023 niemand de opleiding EKF / WKF scheidsrechter te laten volgen. 

Het BO hecht echter wel belang aan het opleiden van internationale wedstrijden op EKF niveau. 

Activiteit met sportcommissie 

Vraag om dit budget te verhogen om een  Internationale scheidsrechter uit te nodigen naar BK 

Besluit: 

Keuze van internationale wedstrijden: Het BO gaat akkoord dat ze vrij mogen kiezen naar welke 
wedstrijden scheidsrechters worden afgevaardigd, zolang het binnen budget is 

Opleiding en keuze EKF/WKF: Het Bo keurt deze budgetverschuiving niet goed 

Activiteit met sportcommissie 

Het BO keurt deze budgetverschuiving niet goed 
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iii) GES-commissie  

Voor de GES-commissie werd geen budget vrijgemaakt. Er wordt een budget van 500 euro 
begroot voor de werking van de commissie. 

iv) VTS – Goedkeuring begroting 

De DSKO gaf feeback over de begroting en wat er nog dient te gebeuren. 

 

v) API-kost – bij personeel 

De kost van de API en de kost van DSKO werden mee openomen in de begroting van het 
personeel 

Agendapunt 6 BKF 

i) Verslag vergadering BO 6 oktober 2022 

BK zal niet doorgaan op 25 februari 2023 

• Zaal in Hasselt wordt gevraagd in 2e semester 2023 
• Nieuw voorstel:  Een datum voor het BK is voorzien op Zondag 22 oktober 2023 in Hasselt. 

Het WK is van 24 tot 29 oktober 2023. 

Dit is bijgevolg ook geen goede datum. 

Dit wordt verder bekeken door Jaak of er op een andere moment een zaal vrij is. Ook de Waalse 
vleugel zal informeren naar zal op de taalgrens. 

Selectienorm 

Dit punt wordt verder besproken op de volgende bestuursvergadering van BKF. 

Agendapunt 7 Varia 

I Campagne start met karate 

Dit punt wordt wegens tijdgebrek niet behandeld 

Besluit: 

Het BO keurt de voorgestelde begroting voor VTS goed 
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II Twizzit 

De communicatie met Twizzit is lopende, zij zijn volop aan het werken aan het platform voor Karate 
Vlaanderen 

III Planning 

i) 2022  

• Zaterdag 22 oktober – bestuursorgaan 
• Maandag 31 oktober en dinsdag 1 november – secretariaat gesloten 
• Zaterdag 19 november – bestuursorgaan 
• Zondag 4 december – kidskaratedag 
• Zaterdag 17 december – bestuursorgaan 
• Maandag 26 december tem maandag 2 januari – secretariaat gesloten  

ii) 2023  

• Zondag 29 januari 2023: Vlaams Kampioenschap WKF te Schoten 
• Zondag 12 februari 2023: Vlaams Kampioenschap Ippon te Vilvoorde 
• Zaterdag 18 maart 2023: Algemene Ledenvergadering te Vilvoorde  
• Najaar 2023: Belgisch kampioenschap te Hasselt  

IV TO DO 

De lijst wordt overlopen. Alle zaken werden uitgevoerd 

V Ledenaantal 

 

 

DE voorzitter sluit de vergadering om 14u00 


